
Ahhoz, hogy az egyenletben szerepl® kifejezések értelmesek legyenek, a következ® feltételek szükségesek:

a, b, c, a− b+ c ≥ 0.

Alakítsuk át ezek után az egyenletet. Négyzetre emelve
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Egy szorzat értéke pontosan akkor 0, ha valamelyik tényez®je 0, azaz

√
b =

√
a vagy

√
b =

√
c,

tehát b = a vagy b = c.

Lépéseink során megoldást nem vesztettünk, azonban átalakításaink nem feltétlenünk voltak ekvivalensek; így a

kapott eredményt ellen®rízni kell. Egyszer¶en látszik azonban, hogy kezdeti feltevéseink mellett akár b = a, akár b = c

áll fönn, az egyenlet teljesül (az a− b+ c ≥ 0 feltétel b = a-ból és b = c-b®l egyaránt következik). Tehát a megoldások:

a = b ≥ 0, c ≥ 0 vagy a ≥ 0, b = c ≥ 0.
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